

WIM.271.1.48.2019.MS

Świnoujście, dnia 05.02.2020 r.

1. Wykonawcy - uczestnicy postępowania WIM.271.1.48.2019
2. Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SIWZ.WIM.271.1.48.2019

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące treści SIWZ.WIM.271.1.48.2019 pn.: „Przebudowa ul. 1 Maja wraz z budową ciągu pieszo-rowerowego oraz przebudowa chodników i jezdni w drogach gminnych – ul. Kanałowa, ul. Trzciniowa, ul. Miodowa i ul. Owocowa w Świnoujściu”.

Dotyczy: Część nr II zamówienia: „Przebudowa ul. 1 Maja w Świnoujściu wraz z budową ciągu pieszo-rowerowego”

Pytanie nr 1:

W zamieszczonej przez Zamawiającego Decyzji Wojewody Zachodniopomorskiego z dnia 24.01.2020, znak: AP-2.7840.222-6.2019.PZ jest mowa o uchyleniu arkuszy z planu zagospodarowania terenu i zatwierdzeniu w ich miejsce arkuszy zamiennych o nr 1.1-1.6. Zwracamy się z prośbą o udostępnienie zatwierdzonych decyzją arkuszy zamiennych.

Odpowiedź

Zamawiający udostępni zatwierdzone decyzją arkusze zamienne.

Pytanie nr 2:

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie jak ścięte drzewo ma być przygotowane do szacunku brakarskiego (ułożone w stosy w miejscu wycinki, podzielone gatunkami, jaką długość mają mieć poszczególne kawałki)

Odpowiedź

Drewno należy posegregować na liściaste i iglaste. Nie ma wymogu pocięcia drewna na odcinki o określonej długości. Należy posegregować drewno na odcinki o jednakowej długości i ułożyć je w stosy. Osoba wykonująca szacunek brakarski będzie wykonywała czynności zleczone przez Zamawiającego.

Pytanie nr 3:

Zwracamy się z prośbą o uznanie w ramach punktowanego kryterium opisanego w rozdziale XII SIWZ pkt. 2.2 również doświadczenia podczas pełnienia obowiązków kierownika robót

przez osobę wskazaną przez wykonawcę do pełnienia funkcji kierownika budowy, tj. modyfikację pierwszego zdania: „Punkty w tym kryterium będą przyznawane za doświadczenie zawodowe jako kierownik budowy lub **kierownik robót** osoby wskazanej przez wykonawcę do pełnienia funkcji kierownika budowy w specjalności drogowej za każdą realizację roboty polegającej na budowie lub przebudowie drogi o nawierzchni bitumicznej wraz z kanalizacją sanitarną lub deszczową o długości nie mniejszej niż 500 m. a okres pełnienia ww. funkcji obejmował całość realizacji.” Nadmienić należy, iż w opisanych w rozdziale V SIWZ warunkach udziału w postępowaniu Zamawiający dopuszcza uznanie doświadczenia zawodowego przy pełnieniu funkcji kierownika robót.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację kryterium opisanego w rozdziale XII SIWZ pkt. 2.2.

Pytanie nr 4:

Jakiej wysokości, wspomniane w projekcie nasadzeń, obrzeża ogrodowe typu Geoborder należy zastosować?

Odpowiedź

Należy zastosować obrzeże o wysokości 58 mm.

Pytanie nr 5:

Czy obrzeża ogrodowe typu Geoborder należy układać na podsypce żwirowo-cementowej?

Odpowiedź

Tak, obrzeża ogrodowe należy układać na podsypce żwirowo-cementowej.

Pytanie nr 6:

Ile mb obrzeża ogrodowego typu Geoborder należy przyjąć do wyceny?

Odpowiedź

Do wyceny należy przyjąć ok. 1015 mb obrzeża.

z up. PREZYDENTA MIASTA
mgr inż. Rafał Lysiak
Naczelnik Wydziału
Inwestycji Miejskich